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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Норвезька оборонна компанія Kongsberg заявила про завершення процесу купівлі

американської компанії Zone 5 Technologies LLC після того, як отримала всі дозволи

регулюючих органів США. Йдеться про придбання частки у 90%. Про це пише Defense

Express.

Відомо, що Zone 5 буде функціонувати як незалежна дочірня компанія та збереже

управлінську команду разом з генеральним директором Томасом Акерсом.

За словами експертів, про плани норвезької Kongsberg купити американську Zone 5

повідомили у грудні 2025 року, тому аби фіналізувати угоду та отримати всі потрібні дозволи

знадобилося приблизно 5 з половиною місяців.

"Досить символічно, що у Kongsberg оголосили угоду буквально перед тим, як стало відомо,

що головний виріб цієї компанії - крилату ракету AGM-188A Rusty Dagger - вже отримала та

використовує Україна. Зрозуміло, що це все сталося не більше, як у рамках звичайного

збігу", - підкреслили у матеріалі.

Водночас у Kongsberg називають компанію Zone 5 лідером ринку дешевих масових

боєприпасів. Також, крім крилатої ракети, відзначають й іншу розробку, а саме

перехоплювачі White Spike, які протестували ще минулого року.

"Разом з керівництвом Zone 5 компанія Kongsberg підтримує та пришвидшує розширення

масштабів діяльності компанії та її міжнародне зростання", - зазначили у пресрелізі

норвезької компанії.

Своєю чергою у Defense Express наголосили, що для України це позитивні новини,

враховуючи факт, що компанія отримає все необхідне для якнайшвидшого розширення

виробництва, в першу чергу крилатих ракет AGM-188A Rusty Dagger, які створювалися у

рамках програми ERAM спеціально для України.

"Тоді як Kongsberg досить прагматичним шляхом вливається у сучасний напрямок

недорогого та масового озброєння, поява якого безпосередньо пов’язана із досвідом

російсько-української війни", - відзначили аналітики. 

Раніше засновник БО "Реактивна пошта" Павло Нарожний оцінив можливості української

балістики. За його словами, основний виклик - це виробництво твердопаливних двигунів для

наших балістичних ракет.

"Воно (пальне - УНІАН) у нас раніше було на Павлоградському хімічному заводі. Павлоград,

на жаль, дуже близько до лінії фронту. Тому компанія Fire Point буде виробляти ці двигуни у

Данії, щоб убезпечити їх від ракетних ударів чи можливих диверсій. Чи можливо це зробити?

У мене немає жодних сумнівів, що це абсолютно реально і ми це побачимо", - запевнив

експерт. 

Також повідомлялось, що Україна створила дешевий аналог ракет Patriot і вже провела

випробування ракети FP-7.x. Зокрема український виробник зброї Fire Point заявив, що

минулого тижня провів перше льотне випробування свого протиракетного перехоплювача

FP-7.x, яке співзасновник Денис Штільєрман назвав "досить успішним".
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